

一方飞腿踹人 一方张嘴咬人 店主城管街头动起了手

起因是早市收摊晚了,警方正在调查处理



事发时就是这张桌子占道。 吴永功 摄

生活日报8月17日讯(记者 吴永功)17日上午8点多,在历城区洪家楼街道办事处北邻的花洪路边,城管队员与1名店主因道路摆摊问题发生肢体冲突,店主被4名城管队员掐住脖子顶在墙上,店主妻子随后也与城管队员发生冲突。整个打斗过程大约持续四五分钟,双方均受伤。接到报警后,警察将双方带至派出所进行调查。

今天早晨8点刚过,花洪路洪家楼街道办事处北邻路段被几十名市民围得水泄不通,交通一度中断。来自洪家楼街道办事处城管科的4名城管队员,与一家小餐馆29岁的店主小张发生肢体冲突,小张被4名城管队员卡住脖子摁在墙上,在挣扎过程中,小张咬伤了1名城管队员的右臂。在双方冲突过程中,小张26岁的妻子也与城管队员发生

冲突,被对方2次踹倒在地,胸腹部受伤。事后,小张夫妇来到医院就医,被咬伤的城管队员也到医院注射破伤风和狂犬疫苗。

记者从当事双方了解到,该起纠纷的直接原因是:店主小张在店门前的人行道上摆摊经营早点,按照规定,早晨8点必须收摊。小张比规定时间晚了几分钟,恰好被城管巡逻队员发现,城管队员便没收其营业器具和物品。小张上前抢夺,双方发生撕扯,随后冲突进一步升级。

在采访中,双方均表示,因摆摊问题城管曾经不止一次处理过小张。据警方分析,有可能是因店主小张被多次处理,双方积怨已久。

对于此事,目前民警还在进一步调查处理中。

城管说店主提着菜刀说狠话 店主说城管抢东西还打人

双方承认有肢体冲突,但原因各执一词

□本报记者 吴永功

采访中双方均表示,在上午8点多确实发生过肢体冲突,对于冲突的直接原因,双方的说法也比较一致,那就是店主收摊收晚了。但是,对于谁先动的手,涉事的城管和店主,说法却截然相反。城管方面称,店主手持一把菜刀威胁城管,为了防范流血事故,在紧急情况下不得已采取了应对措施。而店主对此坚决否认。



事发后,店主到医院接受治疗。 记者 吴永功 摄

店主:城管直接抢东西,4个人还出手打人

8月17日上午9点半左右,记者来到事发地。在洪家楼街道办事处北邻花洪路一家汤馆里,记者见到了目击者——餐馆小伙计周志刚。小周今年23岁,他告诉记者,这家餐馆大约4个月前开业,店主是临沂市岚山区人,与妻子一起经营该店,夫妻俩有一个11个月大的女儿。

小周说,今天早晨8点多,4名城管队员驾驶着一辆喷涂着“城管执法”字样的皮卡车,停到了店门前。那时,卖早

点的桌子还摆在人行道上,没有来得及收,对方也不提醒,便直接将物品往皮卡车上装。店主上前争夺,对方4人便掐住店主的脖子,店主倒退几步被摁到了墙上。旁边一家店的目击者补充说,店主的妻子上前拉架,被城管队员2次踹倒在地。

17日下午3点多,记者在空军456医院见到了29岁的店主张淑慧。“我见城管抢我的东西,我就去阻拦,双方争吵了起来,后来4个城管就一起把我摁在

了墙上。”张淑慧说,“其中一个长得胖一些的还把我的头在墙上来回撞了三下,我老婆上来拉他们,也被弄倒了两次。后来我咬了其中一个人的胳膊,他们才把我松开。”

张淑慧说,双方肢体冲突持续大约有四五分钟时间。随后,城管和目击者都报了警。警方把涉事双方都带到派出所。在派出所里,他感觉头痛,26岁的妻子张华君感觉肚子疼,夫妻俩便打车去医院检查。

城管:店主提着菜刀比划,甚至威胁城管队员

17日上午10点多,记者见到了被咬的那名城管队员。这名队员身材偏瘦,身穿浅绿色制服,同事正用电动车带他去医院注射疫苗,他的右臂,有个明显的带着血丝的牙印。因案件正在处理之中,记者没能采访到其他的城管队员。不过,涉事城管队员所在的历城区洪家楼街道办事处城管科负责人徐先生,对于此次事件的相关细节则给出了不同的说法。

徐先生告诉记者,店主卖早点的行为属于占道经营,按规定,在上午8点之后必须收摊。在此之前,城管部门曾经下发过书面整改通知书,也暂扣过他的物品,对方也写下保证书。但17日早上8点10分左右,城管队员驾驶皮卡车巡逻到现场时,店主小张还在外面摆桌子经营。于是,队员便对相关占道物品进行没收。“同事看见桌子上有把菜刀,为了防止意外,就先把菜刀收到了执法车

上。老板上来就把菜刀抢了回去,在工作人员面前比划,说‘你们不让我干,我也不让你们干,你们家在哪儿我也不知道……’在那种情况下,我们为了防止意外发生,就只能上前把他摁倒。”

徐先生表示,几名城管队员把店老板摁在墙上之后,店主的妻子不知拿着一件什么东西,砸在了城管队员头上,队员便作出了踹人的动作,店主妻子便倒在了地上。

伤情:店主夫妻均受伤,城管队员注射了狂犬疫苗

17日下午,店主张淑慧躺在医院急诊科病床上,左眼皮有些肿胀。他的妻子已经返回店里。据急诊科贾大夫介绍,经过脑CT检查,患者小张的头部并没有发现异常,也没有脑震荡的症状,不过为了安全起见,还要在医院住院观察24至48个小时。下午3点半左右,小张

感觉胸闷,医生便对其做心电图检查。经检查,小张心跳达到110多次/分钟。小张说,妻子回到店里之后,病情出现了反复,“她回去之后小便带血,不知道是不是被踹的。”

记者从洪家楼街道办事处城管科了解到,肢体冲突中受伤的队员,到医

院注射了破伤风和狂犬病疫苗。

而对于城管所说的拿菜刀威胁城管队员的说法,店主小张当即予以否认,“没有这回事,我是把菜刀从他们车上拿回来了,但没有威胁他们,我当时就把菜刀递给了我店里的伙计,让他拿回屋里了。”

俩男子骑摩托车抢金项链 被市民抓住竟喷辣椒水

生活日报8月17日讯(记者 李培乐)今天上午,市民郑强(化名)遭遇了惊魂一刻。就在他骑摩托车行驶的过程中,俩男子骑摩托车突然冲上来,一把就抓住了他脖子上的金项链,由于项链很粗,拽拉中双方都倒在地上。郑强和市民抓住一名飞车贼,另一人居然掏出辣椒水狂喷,随后两人趁乱逃走。

今天上午10点多,市民郑强骑摩托车行驶到了标山南路西头的绿地超市附近,此时一辆摩托车上的两名男子已经盯上了他。

毫无防备的郑强正常骑行着,突然从身后窜出一辆大摩托车,坐在后座上的男子,在两车交错的时候,拍了一下他的肩膀,然后一把抓住了郑强脖子上的金项链。由于对方的速度很快,郑强的金项链又很粗,对方这一拽让两辆摩托车失去控制,一下子摔倒在马路上。

虽然事情突然,但是郑强明白,自己是遇上歹徒了,他死死抱住了其中一人,“我使劲抱着,不管他怎么挣扎我就是不撒手”。此时,该路段上有很多人通行,大家一开始以为是撞车了,等听到郑强大声喊叫“有人抢东西,快报警”后,才明白是咋回事。

听到郑强大喊,另一名歹徒抡起拳头就打他,希望救出自己的同伙。这时,一名路过的小伙子停下车就开始揍打人的歹徒。同时还有两名路人也加入,一起对付歹徒,歹徒一看情形不对,一下子掏出了一瓶辣椒水,对着众人就是一阵喷。“当时感觉很呛,还好问题不大!其他人被喷后也没有多大问题,看来他的辣椒水不太管事!”郑强说,就这样,两歹徒趁乱逃走,其中一人鞋都掉了,光着脚丫跑了。

据了解,两名抢夺者骑着一辆红色的大摩托车,车辆很新,事发后丢在了现场。两名“飞车贼”都在20多岁,穿着也挺好。郑强说,自己的金项链虽然被扯断了,但是由于众人的帮忙,项链没被抢走,“很感谢当时出手帮忙的人,可是太慌乱了,连个电话也没有留,我希望借贵报感谢他们,感谢他们见义勇为的行为!”

事后,工人新村南村派出所民警赶到了现场,带走了抢夺者所骑乘的摩托车。目前,此案正在进一步调查中。